12国200余名选手决战大巴黎——第十届法国华人高尔夫公开赛圆满举行

欧洲时报 向东向西 2023-07-16 17:37 发表于法国

欢迎点击上方"向东向西"关注我们



7月11日,在大巴黎著名的Saint-Nom-la-Bretèche球场,由法国华人高尔夫球协会举办的第十届法国华人高尔夫球公开赛圆满收杆。这是疫情三年后首度重启该项赛事。



开香槟庆祝比赛圆满成功。

来自法国、英国、爱尔兰、德国、荷兰、比利时、卢森堡、意大利、西班牙、葡萄牙、美国、中国12个国家的200余名选手参加,创下了参赛者的新纪录。当晚,在球场会所举行了颁奖典礼。



颁奖典礼现场。

这次比赛选在大巴黎的Saint-Nom-La-Bretèche球场,号称巴黎西部8大球场之一,也是欧洲巡回赛兰蔻杯高尔夫球赛的赛场,让来自世界各地的球友们在比赛的同时,充分体验了法国专业高尔夫球场的魅力。



各国参赛选手在比赛前合影。(康恺摄)



叶者海会长大力发球开启比赛。 (康恺摄)



各国参赛选手相聚Saint-Nom-La-Bretèche俱乐部。(康恺摄)

秘书长赵一霖与向轶斐主持了当晚的颁奖典礼。



秘书长赵一霖(右2)与向轶斐(右1)主持了当晚的颁奖典礼。左1为黄大申第一副会长,左2为叶者海会长。

200余名选手在高温酷暑之下奋战之后,第十届法国华人高尔夫公开赛颁出的男子A组总杆冠军奖,由来自法国的邓曙伟获得;女子总杆冠军则由法国的孙银玲夺取。

男子A组净杆冠亚季军分别由韩锡友(中国)、陈腱(西班牙)、黄国斌(法国)获得;男子B组净杆冠亚季军,分别由郑植(法国)、余建有(法国)、王海民(法国)获取;男子C组净杆冠亚季军由黄武(西班牙)、刘胜(法国)、林俊荣(德国)瓜分。

女子净杆冠亚季军由林文秀(荷兰)、肖静(荷兰)、麻素琴(荷兰)夺得。蓝场最近旗杆奖(7号洞)被吴卫丛(法国)摘得;赵思慧(法国)夺得蓝场最近旗杆奖(17号洞);红场最近旗杆奖(9号洞、16号洞)分别由来自荷兰的林文辉、彭叶雄获得;男子C组最远距离奖由王庆(法国)获得;男子最远距离奖被余三明(法国)摘得;女子最远距离奖被姚娟(法国)捧走。

法国华人高尔夫球协会会长叶者海表示,感谢来自世界各地的华人球会代表参加这次大赛。球会将继续致力于高尔夫球运动在欧洲乃至世界华人群体中的推广,帮助更多的人了解和享受高尔夫球的乐趣。同时将努力促进欧美各国华人高尔夫球球会和会员之间的交流与合作,增进彼此友谊,推动欧洲华人高尔夫球运动的蓬勃发展,以球会友,天长地久。



法国华人高尔夫球协会会长叶者海感谢来自世界各地的华人球会代表参加这次大赛。

叶者海还邀请来自各国的华人高球协会负责人上台致辞,以增加了解、增进友谊。欧洲亚洲华人高尔夫球协会会长林道明、欧洲华人高尔夫球协会理事长黎育如、英国华人体育总会主席丘贤光、荷兰华人高尔夫球协会会长刘文健、比利时华人高尔夫球协会会长万伟文、卢森堡华人高尔夫球协会会长邓钦泉、西班牙巴塞罗那华人高尔夫球协会秘书长陈腱、美国华人高尔夫球协会会长江启光、德国华人高尔夫球会队长林俊荣、意大利普拉托华人球会队长董定松、中国广州兄弟姐妹球队队长韩锡友、爱尔兰球会代表李志强、葡萄牙球会代表闻膺杰纷纷上台发言,表达了世界华人球会之间加强交流合作、以球会友的愿景。大家都认为,世界各地越来越多的华人从事高球运动,这本身就是华人提高自身形象、融入当地社会的象征。

叶者海会长、黄大申第一副会长、赵一霖秘书长,郑淑琪财务长向兄弟协会赠送了纪念牌,来自各国的华人高球协会负责人还为获奖者颁发了奖杯。



获奖选手全家福。

当晚,法国法曼尼国际酒业、国客1573、巴黎爱思眼镜店、GG Sport等企业及会长团成员为庆典提供了支持和赞助。

成立于2005年的法国华人高尔夫球协会,前身为法国华人高尔夫俱乐部,是法国最具影响力的华人高尔夫组织。自成立以来,协会始终致力于在侨界大力推广高尔夫运动,并在全力推动体育及公益事业的基础上,树立了自身健康休闲的协会形象,不断吸引越来越多的高球爱好者的加入。协会每年都组织或参与多场高尔夫球比赛,在业界获得了广泛的认可,受到欧洲和中国高尔夫球界的好评。



法国华人高尔夫球协会会长团成员在现场。(康恺摄)

◎ (欧洲时报记者孔帆巴黎摄影报道)

编辑: 小洋

(转载请注明微信公众号"向东向西eastwest88"。)





App Store

欧洲时报【苹果版】







欧洲时报在线







歐洲時報

关注华人社区 聚焦中欧交流

oushieditor@gmail.com +33 (0)1 49 58 18 55



点"在看"把好文章分享给小伙伴



喜欢此内容的人还喜欢

英国首届"我是网红"新媒体创新创业联谊会在伦敦举行

向东向西



浙江省副省长张雁云会见伦敦金融城市长梁佑思

向东向西



"中法关系的未来要靠年轻一代"——法国温州商会与"走进联合国"中国青年访学团座谈



